

## 2019年“夏季送清凉” 专项救助活动启动

本报讯（记者 樊倩影 通讯员 李辰）6月24日，记者从市救助管理站了解到，为切实保障生活无着流浪乞讨人员等困难群众的基本权益，有效应对夏季炎热天气，结合我市实际情况，该站启动了2019年“夏季送清凉”专项救助活动。

活动期间，市救助管理站每天组织9名工作人员、3辆救助车组成3个救助服务分队，在市区进行巡查，重点是车站、广场、繁华商业区等地段，开展主动劝说、引导、救助工作，发现救助对象先救助后甄别。特别是对火车站、广场、游园等流浪未成年人经常出入的地方进行拉网式排查，对他们进行更加主动的救助和保护。

救助人员将劝导流浪乞讨人员到救助站避暑、降温；对不愿进站接受救助的流浪乞讨人员，向其发放防暑降温药品、食品等，并留下救助电话和救助地址。

## 助力中招考试 开展志愿服务

本报讯（记者 李亚妮）一年一度的中招考试拉开帷幕，为了给考生营造安静舒适、文明和谐的考试环境，6月25日一大早，魏都区西关街道办事处建安社区工作人员来到辖区考点，开展志愿服务活动。

当日，建安社区工作人员与志愿者联合辖区爱心企业许昌农商银行，在市第三高级中学考点外搭建乘凉帐篷，设立“爱心助考志愿服务站”。志愿者为考生和家长准备了矿泉水、扇子等物品。守候在考场外的家长们有些焦虑，志愿者及时和他们交流、沟通，帮助他们排解心理压力和紧张情绪。

## 出租

八一路报社西邻有门面房出租，共3层，面积700平方米。

有意者请联系赵先生（13903999117）。

## 拍卖公告

我公司接受委托，现定于2019年6月28日15时在许昌市建安公共资源交易中心开标1室（许昌市建安兴业大厦北四楼，项目编号为建安产权拍字〔2019〕2号），依法对奥迪Q3四台、奔驰V260L一台进行公开拍卖。本次拍卖车辆均为公安罚没未上牌新车，无合格证、购置发票等相关手续和证件。委托方及拍卖人均不承担因无法入户造成的一切经济损失及法律纠纷。保证金：1万元。

详询：18539038885（刘先生）、13017599708、0374-2776936

许昌市市场监督管理局监督电话：0374-3178755

许昌阳光拍卖有限公司  
2019年6月26日

## 魏都区“政务开放日”“养老”成参观主题

# 魏都区每1000名老人 拥有养老床位37.9张

本报讯（记者 牛志勇 通讯员 丁姜岚 文/图）6月25日，魏都区举行2019年上半年“政务开放日”活动，来自全区的25名受邀代表先后参观了魏都区丁庄街道办事处综合养老服务中心、魏北街道办事处综合养老服务中心，近距离感受近年来魏都区养老事业的巨大变化。

当日9时许，代表们乘车来到魏都区丁庄街道办事处综合养老服务中心。该中心占地12亩，环境幽雅，目前有养老床位152张，构建了覆盖居家上门、日间照料和长期照护的三位一体、医养融合服务体系。今年3月8日，该中心投入使用，由河南德合养老服务有限公司专业化的团队运营，目前入住26名老人。随后，代表们来到魏都区魏北街道办事处综合养老服务中心——优乐·养怡园参观。该园占地18亩，设有养老床位660张，是一家集医疗、养老、康复、护理、营养、娱乐、临终关怀于一体的综合性养老服务机构。优乐·养怡园于今年2月16日试运营，现已入住31名老人。代表们一边走，一边看，一边赞。参观中，80多岁的袁雪云等受邀代表对魏都区养老事业的巨大变化感到非常欣慰，赞叹不已。

近年来，在市委、市政府的领导下，在市民政局的指导和支持下，魏都区大力实施“民生365工程”，把发展养老事业作为民生工作的重中之重，探索实践了“399”魏都养老服务模式，“15分钟养老服务圈”已初具规模。截至目前，魏



80多岁的袁雪云(中)等在魏都区丁庄街道办事处综合养老服务中心参观。

都区已建成13个办事处综合养老服务中心和79个社区日间照料中心，养老床位达到2350张，每1000名老人拥有养老床位37.9张。此外，魏都区还通过抓管理运营，提升养老服务水平；通过抓规范提升，擦亮魏都养老品牌。魏都区相关负责人表示，他们将围绕许昌市国家第二批居家和社区养老试点城市建设及“399”魏都养老服务模式提升工作，进一步总结提高、学习借鉴，通过养老工作的制度化、长效化，推进养老机构依

法规范运营，擦亮魏都养老品牌，为全区6.5万名老人提供更加舒心、便捷、高效的养老服务。

据了解，此次“政务开放日”活动，魏都区共确定了10个部门作为开放单位，旨在搭建党委、政府与群众沟通的桥梁，增进了解与互信，提高党委、政府工作的透明度，开放时间为一周。下一步，魏都区将继续加大政务公开力度，全力打造阳光透明、公平公正的服务型政府。

## 市消协发布暑期水上游玩消费警示

游泳、漂流时，要留意商家的经营资质、水质，以及是否有救生员

本报讯（记者 张莉莉 通讯员 孙华伟）暑假即将到来，外出选择水上游玩项目的消费者将增多。6月24日，市消协提醒消费者，下水前除了做好安全防范之外，还要特别留意商家的经营资质、水质，以及是否有救生员。

市消协工作人员提示，首先，要选择有工商营业执照、卫生许可证等口碑较好的游泳馆、水上乐园或漂流场所。

其次，要留意水质公示牌。按照相关标准，游泳馆有池水温度、游离性余氯、pH值、细菌总数、浑浊数、大肠菌群、尿素、有毒物质8项指标。其中，两项常规公示指标是游离性余氯和pH值。游离性余氯的安全值为0.3mg/L—0.5mg/L，pH值为6.8—8.5。再次，要选择安全的项目。尤其是漂流、潜水等风险较高的项目，要听从工作人员的安排；不要冒

挑战超过自身承受能力的高危项目。最后，要留意水上游乐场所是否有救生员。

如果在游玩过程中遇到消费纠纷，可先与商家协商处理。如果协商不成，要保存好门票，向水上游乐场所所在地的工商或消协部门投诉。选择旅行社水上游玩项目的消费者，也可在返程后向旅行社所在地旅游管理部门投诉。

## 襄城县：文化普惠让幸福看得见

本报讯（记者 张莉莉 通讯员 张帆）中国特色社会主义进入新时代，社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。2018年以来，襄城县以创建国家公共文化服务体系示范区为契机，按照“政府统一领导、部门分级负责、社会广泛参与”的工作格局统筹协调推进，为群众在家门口参加文体活动搭建平台，让文化共享“照进”老百姓的日常生活。

在城关镇北关社区，文体中心、少儿服务中心、阅览室、电子阅览室等硬件设施一应俱全。居民踊跃参与文体活动，社区组建起24支业余文体团队，“天天有活动、周周有特色、月月有亮点”的文艺演出精彩纷呈。“快乐的星期天”活动每周都会更新主题和内容，

演出团队经常参加全县的“精准扶贫”“安全生产”等大型活动，并深入敬老院、中小学校、幼儿园等地进行公益宣传。“北关经验”在全县公共文化服务体系建设中树立了标杆。

该县越调剧团打造的新编廉政历史剧《智审荀府案》登上了北京梅兰芳大剧院的舞台，获得空前好评。襄城县连续两年成功举办“中国·首山油菜花旅游文化节”，擦亮了文化旅游品牌。

襄城县文化广电和旅游局局长于

伟浔在接受记者采访时说，自去年启动创建国家公共文化服务体系示范区工作以来，该县按照“县有两馆、乡镇有文化站、村（社区）有文化服务中心”的基本标准，取得了阶段性成果。目前，襄城县文化馆、县图书馆场地已具备，设计、布展工作正在实施当中，预计年底前竣工并对外开放；乡镇综合文化站已建成15个，村级文化服务中心已建成388个，县、乡、村三级文化网络初具规模，全县城乡社会文化活动中空前活跃。

